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PERLA CEMENTO SETA CRETA GRAFITE NERO ARDESIA TITANIO PLATINO

AVANA VISONE AVORIO BIANCO LATTE TERRA DI LUNA CAMOSCIO CACAO BRUNO MARSALA CIPRIA

LAVANDA PORCELLANA AMBRA RAME BLU DENIM ROSSO RUBINO CORALLO TOPAZIO TURCHESE ACQUAMARINA

AVIO AZZURO CAPRI VERDE SALVIA GIADA VERDE FELCE FLORA

Finiture / Finishes / Acabados / Finitions / Afwerkingen / Ausführungen

Modelli / Models / Modelos / Modéles / Modellen / Modelle

Nobility of materials
DHARMA

Vetro lucido o opaco / Glossy or matt glass / Vidrio brillante o mate / Brillant ou verre mat / Glanzend of mat glas / Glänzend oder matt Glass 

BIANCO 



NOTES

NB LAVABI DI DIMENSIONI RIDOTTE DISPONIBILI SU RICHIESTA: L 60 (vasca L 48) - L 70 (vasca L 50)
SMALL WASHBASINS AVAILABLE ON REQUEST: W 60 (basin W = 48) - W 70 (basin W 50)
PEQUEÑOS LAVABOS DISPONIBLES BAJO PEDIDO: AN. 60 (LAVABO AN.48) - AN. 70 (LAVABO AN.50)
VASQUES DISPONIBLES SUR DEMANDE: MEUBLE L60CM (VASQUE L48CM); MEUBLE L70CM (VASQUE L50)
KLEINE WASTAFELS BESCHIKBAAR OP AANVRAAG: B.60 (wastafel B.48 cm) - B.70 (wastafel B. 50 cm)
AUF ANFRAGE : KLEINE WASCHBECKEN: B.60 (BECKEN B.48 CM) - B.70 (BECKEN B. 50 CM)

50
55

00

1,2

22

17

7/7,5

28

70

12,5

3150/54

50

55

00

1,2

2222

17

7/7,5

28

5050

12,5

50/54

80

Dati tecnici lavabi / Technical terms for washbasins / Datos técnicos lavabos  
Informations techniques vasques / Technische Daten der Waschtische / Technische gegevens voor wastafels

Dati tecnici lavabi / Technical terms for washbasins / Datos técnicos lavabos  
Informations techniques vasques / Technische Daten der Waschtische / Technische gegevens voor wastafels

DHARMA

VASCA SINGOLA / SINGLE BASIN / UN LAVABO / UNE VASQUE / EEN WASBAK / EINZELWASCHBECKEN

DHARMA

LAVABO INTEGRATO VETRO
•	�finitura satinata o finitura lucida
•	dotato di 1 foro rubinetteria
•	�a richiesta senza o con 3 fori 

rubinetteria
•	�scarico dell’acqua in continuo con 

valvola sempre aperta 
•	valvola in dotazione installata
•	�lavabo non provvisto di scarico 

troppopieno
•	�fornito nelle colorazioni delle finiture 

laccate

INTEGRATED WASHBASIN GLASS
•	frosted finishing or glossy finishing
•	�with single tap hole
•	on request without or with 3 tap holes
•	�continuous water drainage with open 

drain valve
•	drain valve in dotation installated
•	washbasin without overflow
•	�in the same colors as the lacquered 

finishes

LAVABO INTEGRADO VIDRIO
•	acabado satinato o acabado brillante
•	�dotado de 1 orificio grifo para grifería
•	�bajo pedido sin o con 3 orificios para 

grifo
•	�flujo del agua continuo con válvula 

siempre abierta
•	válvula instalada suministrada
•	lavabo sin rebosadero 
•	�suministrado en el color de los 

acabados lacado

LAVABO INTEGRATO VETRO
•	�finitura satinata o finitura lucida
•	dotato di 2 fori rubinetteria
•	�a richiesta senza fori rubinettteria
•	�scarico dell’acqua in continuo con 

valvola sempre aperta 
•	valvola in dotazione installata
•	�lavabo non provvisto di scarico 

troppopieno
•	�fornito nelle colorazioni delle finiture 

laccate

INTEGRATED WASHBASIN GLASS
•	�frosted finishing or glossy finishing
•	with 2 tap hole
•	on request without tap holes
•	�continuous water drainage with open 

drain valve
•	drain valve in dotation installated
•	washbasin without overflow
•	�in the same colors as the lacquered 

finishes

LAVABO INTEGRADO VIDRIO
•	���acabado satinato o acabado brillante
•	dotado de 2 orificio para grifería
•	�bajo pedido sin orificios para grifo
•	�flujo del agua continuo con válvula 

siempre abierta
•	válvula instalada suministrada
•	lavabo sin rebosadero
•	�suministrado en el color de los 

acabados lacados

VASQUE INTÉGRÉE VERRE 
•	finition satiné ou finition brillante
•	�avec 1 trou robinetterie
•	�sur demande sans ou avec 3 trous 

robinetterie
•	�évacuation de l’eau en continu avec 

valve toujours ouverte
•	bonde en dotation installée
•	vasque non pourvue du “trop plein”
•	disponible dans toutes les couleurs 

de laques 

GEÏNTEGREERD WASTAFELBLAD
IN GLAS
•	gesatineerd afwerking of glanzend 	

afwerking
•	voorzien van 1 kraangat
•	�op aanvraag zonder of met 3 

kraangaten
•	�continue afvoer van het water met 

altijd open klep
•	afvoer  in elke geïnstalleerde
•	waskom niet voorzien van overloop
•	�leverbaar in de kleuren van de gelakte 

afwerkingen

INTEGRIERTES GLASWASCHBECKEN
•	satinierte oder glänzende Ausführung 
•	mit 1 Hahnlochbohrung ausgestattet
•	�optional ohne oder mit 3 

Hahnlochbohrungen
•	Ablauf immer geöffnet
•	Waschbecken ohne Überlauf
•	Ablaufventil vorinstalliert in Chrom
•	in allen Lackfarben lieferbar

VASQUE INTÉGRÉE VERRE 
•	�finition satiné ou finition brillante
•	avec 2 trous robinetterie
•	�sur demande sans trous robinetterie
•	�évacuation de l’eau en continu avec 

valve toujours ouverte
•	bonde en dotation installée
•	vasque non pourvue du “trop plein”
disponible dans toutes les couleurs de 

laques 

GEÏNTEGREERD WASTAFELBLAD
IN GLAS
•	gesatineerd afwerking of 

glanzend 	
•	voorzien van 2 kraangaten
•	�op aanvraag zonder kraangat
•	�continue afvoer van het water met 

altijd open klep
•	afvoer  in elke geïnstalleerde
•	waskom niet voorzien van overloop
•	�leverbaar in de kleuren van de gelakte 

afwerkingen

INTEGRIERTES GLASWASCHBECKEN
•	satinierte oder glänzende 

Ausführung 	
•	mit 2 Hahnlochbohrungen 

ausgestattet
•	�Optional ohne Hahnlochbohrung
•	Ablauf immer geöffnet
•	Waschbecken ohne Überlauf
•	Ablaufventil vorinstalliert in Chrom
•	in allen Lackfarben lieferbar

LUCIDO / GLOSSY / BRILLO / BRILLANT / GLANZEND / GLÄNZEND SATINATO / FROSTED GLASS / MATE / SATINÉ / GESATINEERD GLAS / SATINIERT

70 cm vasca / basin / lavabo / lavabo / wastafel / Waschbecken 70 cm vasca / basin / lavabo / lavabo / wastafel / Waschbecken

Dim. cm P 50 P 54 Dim. cm P 50 P 54
80 – 82 T303 000 EA T301 000 EA 80 – 82 T303 000 SA T301 000 SA
83 – 102 T303 000 EB T301 000 EB 83 – 102 T303 000 SB T301 000 SB
103 – 122 T303 000 EC T301 000 EC 103 – 122 T303 000 SC T301 000 SC
123 – 142 T303 000 ED T301 000 ED 123 – 142 T303 000 SD T301 000 SD
143 – 162 T303 000 EE T301 000 EE 143 – 162 T303 000 SE T301 000 SE
163 – 182 T303 000 EF T301 000 EF 163 – 182 T303 000 SF T301 000 SF
183 – 202 T303 000 EG T301 000 EG 183 – 200 T303 000 SG T301 000 SG
203 – 222 T303 000 EH T301 000 EH
223 – 240 T303 000 EI T301 000 EI

VASCA SINGOLA / SINGLE BASIN / UNE VASQUE / UN LAVABO / EEN WASBAK / EINZELWASCHBECKEN VASCA DOPPIA / DOUBLE BASIN / DOUBLE VASQUE / DOBLE LAVABO / 
DUBBELE WASBAK / DOPPELWASCHBECKEN

LUCIDO / GLOSSY / BRILLO / BRILLANT / GLANZEND / GLÄNZEND SATINATO / FROSTED GLASS / MATE / SATINÉ / GESATINEERD GLAS / SATINIERT

50 cm vasca / basin / lavabo / lavabo / wastafel / Waschbecken 50 cm vasca / basin / lavabo / lavabo / wastafel / Waschbecken

Dim. cm P 50 P 54 Dim. cm P 50 P 54
140 – 142 T353 000 ED T351 000 ED 140 – 142 T353 000 SD T351 000 SD
143 – 162 T353 000 EE T351 000 EE 143 – 162 T353 000 SE T351 000 SE
163 – 182 T353 000 EF T351 000 EF 163 – 182 T353 000 SF T351 000 SF
183 – 202 T353 000 EG T351 000 EG 183 – 200 T353 000 SG T351 000 SG
203 – 222 T353 000 EH T351 000 EH
223 – 240 T353 000 EI T351 000 EI

VASCA DOPPIA / DOUBLE BASIN / DOUBLE VASQUE / DOBLE LAVABO / DUBBELE WASBAK / DOPPELWASCHBECKEN

Lavabi: Interasse minimo 70 cm
Sinks: Min. center distance 70 cm
Lavabos: min. distancia al centro 70 cm
Vasques: Entraxe min. 70 cm
Wastafel: Min. Hartabstand: 70 cm
Mindest. Mittelpunktabstand 70 cm

Lavabi: Interasse minimo 70 cm
Sinks: Min. center distance 70 cm
Lavabos: min. distancia al centro 70 cm
Vasques: Entraxe min. 70 cm
Wastafel: Min. Hartabstand: 70 cm
Mindest. Mittelpunktabstand 70 cm


